



بخش دوم و پایانی

ما هم مسلمانیم!

به انگیزه کنفرانس بین المللی وحدت اسلامی

□ توبه مصطفی الزحیلی □ ترجمه محمد مقدس سوم - مجله تقرب مذاهب (رساله التقریب)

بار حتی در هنگام تلقین مردگان و نیز تبری جستن از صحابه و سب، لعن و نفرین آنها آتش کینه و اختلاف را بر می افروزد. همچنانکه سطحی نگری ملام دینی دیگران و منتقدان و عدم تحمیل دیدگاه معینی است. من خود تجربه همکاری با دیرین با سرمدیران برخی مجلات شیمی را داشته ام، آنها هر نظری را که مخالف نظر خودشان، مدعیان و گرایش هایشان باشد، رد می کنند و نه تخطئه نوسنده اش می پردازند و این باعث ایجاد عصبانیت و عدم مشارکت و همکاری دیگران در ارائه مقالات و مطالعات مختلف می شود. دست اندرکاران مجلات شیمی، معمولاً چندان استقامتی از سخنان و سخنرانان یا نویسندگان نمی پذیرند و سخن خود را به همین آرزگی می گویند.

بار حتی در هنگام تلقین مردگان و نیز تبری جستن از صحابه و سب، لعن و نفرین آنها آتش کینه و اختلاف را بر می افروزد. همچنانکه سطحی نگری ملام دینی دیگران و منتقدان و عدم تحمیل دیدگاه معینی است. من خود تجربه همکاری با دیرین با سرمدیران برخی مجلات شیمی را داشته ام، آنها هر نظری را که مخالف نظر خودشان، مدعیان و گرایش هایشان باشد، رد می کنند و نه تخطئه نوسنده اش می پردازند و این باعث ایجاد عصبانیت و عدم مشارکت و همکاری دیگران در ارائه مقالات و مطالعات مختلف می شود. دست اندرکاران مجلات شیمی، معمولاً چندان استقامتی از سخنان و سخنرانان یا نویسندگان نمی پذیرند و سخن خود را به همین آرزگی می گویند.

کنفرانهای اجتماعی میان اهل سنت و شیعیان در این کشورها، تقریباً از میان رفته است. ملاحظاتی در خصوص استراتژی تقرب مذاهب اسلامی برای تدوین استراتژی تقرب مذاهب اسلامی توجه به چند نکته ضروری است: یکم - کوشش در راستای تعمیم فرهنگ گفت و گو و تفاهم، دیدار میان اهل سنت و شیعیان، خشک گرداندن ریشه های تعصب، گسترش روح تسامح، همجواری و حسن ظن، سرشاری دل‌های مؤمنان از اعتماد و اطمینان، اجتناب از هر آنچه که به تفرقه و نفرت می انجامد و پیروی از آنچه که منابع اساسی و اصلی اسلامی مقرر می دارند.

چهارم - باید به هر آنچه که به تحقق وحدت و پاسداری از آن می انجامد و عزت و کرامت آن را صیانت می بخشد، اولویت داد، باید تمامی امکانات و توان است برای پاسخ به تجاوز، به کار گرفته شود و همه نیروها درگیر ریشه کن ساختن تجاوز متجاوزان و ستگرانی

نزدیکتر به روح شرح و هدفهای عمومی آن باشد و آوازه مسلمانان بر کار از طرف اهل سنت که به خردسنگهای شیعه احترام می گذارد، هیچ گونه مشکلی وجود ندارد. بسیار مفید است که کنفرانس ها و گردهمایی های تقرب، در موضوعهای انتخابی و مفید بطور سالیانه برای گفت و گو در مسائل مطرح شده، برگزار گردد.

نقوت می انجامد و پیروی از آنچه که منابع اساسی و اصلی اسلامی مقرر می دارند. و نیز چشم پوشی از میراث کینه به جای مانده ای که در کتابهای هر دو گروه می توان سراغ گرفت که گاه بر زبانها جاری شده و میان عوام جاهلانی که معمولاً از گاه کوه می سازند و اقدامات ناپهناخ و ناروا انجام می دهند راه یافته باعث دور ساختن هر گروه از دیگری می گردد. بدینشی امت نیز در اقدامات جاهلانه و عوام است که با به زبان رانن سخنان رشت و نند، اهانت

هم اهل سنت و هم شیعیان، همگی باید در حساب و رسیدگی به خطاهای [بندگان خدا] را عم از اینکه مربوط به عدالت صحابه یا زیر سؤال بردن برخی از آنان یا مسأله خلافت یا امامت و نیز متعلق به مسائل اجتهادی باشد، به خدا واگذارند. چرا که مثلاً در خصوص اجتهاد و همچنین اگر درست اجتهاد کرده باشد دو نواب و اگر خطا کرده باشد یک نواب برایش منظور می شود. چون به حال بیشترین تلاش خود را برای لیل به حق و صواب به کار برده و تا وقتی که از پختگی علمی، توانایی اجتهاد، حسن نیت، عدالت و پرهیزکاری برخوردار است و کسی از لغزش و خطای فاحشی ندیده، توان و امکان مساعدی برای لیل به حق و راه هدایت، دارد. اصل راهنمای اهل سنت در این میان چنین است: نباید آن خوهایی را که خداوند متعال شمشیرهای ما را از آن پاک ساخته به زبان آلوده سازیم. آنچه میان صحابه اتفاق افتاده، نوعی اجتهاد است زیرا به نظر ما، صحابه، افراد عادل هستند.

ح - اهل سنت و شیعیان در گر امیداشت اهل بیت و محبت دو دوستی آنان، وجه اشتراک دارد زیرا خاندان خود در قرآن می فرماید: و جعلنا لکم فی عیله اجر الا الموده فی القربی (سوره نوری - ۲۳) (بگو: برای این رسالت از شما مژدی نمی خواهم جز دوستداری خویشوندان خود) در حدیث آمده است: فرزندان خود را بر سه صفت: تربیت نیک، عشق به پیامبر، عشق و محبت به خاندان او و تلاوت قرآن - زیر احامان قرآن روزی که در آن سایه ای از سایه خدا خاندینت همراه با پیامبران و برگزیدگان خداوند، زیر سایه خدا خورند بود، نمازهای واجب یا مستحب نیز جز سالم و درود بر محمد و آل محمد، صحیح نیست.

وای میان اهل سنت و شیعیان است، هر چند شیعیان مفهوم اهل بیت را تنها به اصحاب (ک آل عبا) معطوف کرده و سب و تحقیر علیهم السلام منحصراً می سازد و اهل سنت، گسترده‌تری بیشتری به آن داده و می گویند: درست تر آن است که آنها کسانی هستند که کات برایشان حرام شده و شامل خاندان علی، خاندان جعفر، خاندان عقیل و خاندان عباس می شود. امهات المؤمنین [زنان پیامبر (ص)] نیز در شمار اهل بیت قرار دارند زیرا خداوند متعال در آیه وارده درباره آنها با عنوان: یا مومنالنسی (بنیادی آیه ۳۲ سوره احزاب) و این همان پیامبر (ص) است؛ دانسا بریده آل لیدنه عنکم الرجب اهل البیت و بطریق کم تطهیرا، (سوره بقره) از آنجا که به تفرقه و دشمنی شما اهل بیت بر علی را یزیداید و شما را به شیاعی پاک کرده‌اند.

ط - مشارکت در تألیف مقاله ها و پژوهش های مقایسه ای در زمینه های اسلامی شیعی یا سنی، در سوریه و لبنان، به منظور نزدیک سازی دیدگاهها به یکدیگر، کاهش حدت و شدت تعصب ها و تنش های مذهبی و اصرار بر ساختن پلهای همکاری، تسامح و گفت و گو. آنچه گفته شد، نمونه هایی از روند تقرب مذاهب اسلامی در کشور سوریه و دیگر کشورهای سرزمین شام بود که می توان گفت نمونه علمی و عملی و آزادانه

هم اهل سنت و هم شیعیان، همگی باید در حساب و رسیدگی به خطاهای [بندگان خدا] را عم از اینکه مربوط به عدالت صحابه یا مسأله خلافت یا امامت و نیز متعلق به مسائل اجتهادی باشد، به خدا واگذارند

شود که به قتل گروه گره مسلمانان عزم خود را جزم کرده اند امری است که همه جا به ویژه در عراق، افغانستان و جاهای دیگری اتفاق می افتد.

ما باید به سربران مقاومت و دفاع از کشورها، با پول سلاح، نیرو، برنامه ریزی و همکاری کمک کنیم و برای حمایت آنان در برابر نیروهای شر و به منظور عدم انتشار یا انتقال این بلاي خاتماستور به دیگر ملل اسلامی و آگاهی دادن به مردم که مسلمانان نه شیعه، نه سنی و نه اهل حق و نه احدی هستند، یاری رسانیم.

همچنانکه باید برخی فتواهای گمراه کننده ای که عملیات فدایی را عملیات انتحاری و نه شهادت طلبانه می خوانند یا رزم در کنار مقاومت در عراق را تحریم می کنند، به شدت محکوم کرد. چنین فتواهایی بهترین هدیه یا خدمتی است که می توان تقدیم نیروهای اشغالگر و سران جنایتکار و سرکش آنان کرد. همچنین باید فتواهای تکفیر سبب به دیگران را نیز به یکسو کنیم. پنجم - حتماً باید میثاقی با اعلامیه ای صادر شود که طی آن هر گونه فعالیت تبلیغی، مذهبی و فراخوانی به مذهب دیگری، منع شود. آنچه در حال حاضر در خصوص نشر و گسترش مذهب تشیع در روستاها، آبادی ها و شهرهای سوریه با تکلیف بر صرف اموال و پاداش های مادی در برابر پریش تشیع، نگاه آئیم که با ساده تر اصول تقرب، متفاوت دارد، این در صورت عدم مشارکت و همکاری با دیرین با سرمدیران برخی مجلات شیمی را داشته ام، آنها هر نظری را که مخالف نظر خودشان، مدعیان و گرایش هایشان باشد، رد می کنند و نه تخطئه نوسنده اش می پردازند و این باعث ایجاد عصبانیت و عدم مشارکت و همکاری دیگران در ارائه مقالات و مطالعات مختلف می شود. دست اندرکاران مجلات شیمی، معمولاً چندان استقامتی از سخنان و سخنرانان یا نویسندگان نمی پذیرند و سخن خود را به همین آرزگی می گویند.

چهارم - باید به هر آنچه که به تحقق وحدت و پاسداری از آن می انجامد و عزت و کرامت آن را صیانت می بخشد، اولویت داد، باید تمامی امکانات و توان است برای پاسخ به تجاوز، به کار گرفته شود و همه نیروها درگیر ریشه کن ساختن تجاوز متجاوزان و ستگرانی

کتاب اندیشه

بادواهدیل سوزی

زیر نظر خلیل رستم خانی
* نشر یاز تاب نگار

پل مارلو سوزی (۲۰۰۴ - ۱۹۱۰) که او را رهبر انقلاب دانان رادیکال لقب داده اند، مشهورترین محقق مارکسیست آمریکایی است که نفوذ فکری اش از گستره جهانی برخوردار است. او با انتشار نشریه «مانتلی ریویو» تجزیه و تحلیل مصائب ناشی از سیستم سرمایه داری و بررسی علل و ریشه های آن پرداخت.

پل سوزی که آثارش به افکار مارکس و جوزف شوپنر بسیار نزدیک بود، همچون آنان تحلیل و نقدی تاریخی از توسعه اقتصاد سرمایه داری ارائه کرد. کتاب حاضر مجموعه ای از شرح زندگی آثار و آرای سوزی است. بخش اول کتاب مقاله ای است که به طرح مهم ترین نظریات سوزی، تاریخچه نشریه «مانتلی ریویو» و مؤسسه انتشاراتی او و نیز آرای همکاران «مانتلی ریویو» می پردازد. بخش دوم کتاب نمونه هایی از آرای نظری و سیاسی سوزی را در بر می گیرد. در همین بخش دو گفت و گویا سوزی آمده است که بیانگر مجموعه ای از آراء او درباره گستره ای از مسائل مختلف است. بخش سوم کتاب به فضاوت های دوستان و همکاران او اختصاص دارد و خاطره هایی از تماس و گفت و گویا سوزی و نیز ترجمه آثار او اختصاص دارد.

آگهی مناقصه

وزارت نیرو
شرکت سهامی آب منطقه‌ای هرمزگان

شرکت سهامی آب منطقه‌ای هرمزگان در نظر دارد برای شبکه جمع آوری آب چاههای حفاری شده در دشت شمیل مقدار ۷۰۰ متر طولی خوشه به قطر اسمی ۷۰۰ میلیمتر و ضخامت ۷/۸ میلیمتر با کیفیت ۳-۳۱۳۰۲ مطابق با آخرین استاندارد AWWA-C200 از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا شرکتها ی تولیدی و فروشندگان واجد شرایط می توانند از تاریخ درج آگهی به مدت « ۱ روز پس از ارایز مبلغ سیمدهزار ریال به حساب جاری ۹۵۹۴۳ نزد بانک ملی مرکزی شعبه بندرعباس برای دریافت اسناد مناقصه به نشانیهای ذیل مراجعه نمایند.

۱- تهران، خیابان ولیعصر، جنب سینما آفریقا، ساختمان شماره ۴ وزارت نیرو، طبقه اول، دفتر نمایندگی آب منطقه ای هرمزگان، تلفن: ۰۲۱-۸۸۹۹۴۷۷

۲- بندرعباس، بلوار امام خمینی (ره)، شرکت سهامی آب منطقه ای هرمزگان، طبقه اول، امور بازرگانی، تلفن: ۰۵۲-۳۳۳۳۰۵۲-۷۶۱

نشانی سایت اینترنتی آب منطقه‌ای هرمزگان: www.hrmw.ir

شماره هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه و تاریخ نشانیهای پلاکات مورخ ۸۴/۲/۲۸ می باشد. پیشنهادات باید حداکثر تا ساعت ۹ صبح مورخ ۸۴/۲/۲۸ در پاکت لاک و مهر شده به دبیرخانه شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان واقع در بندرعباس تسلیم و رسید دریافت گردد.

آگهی مناقصه

وزارت نیرو
شرکت سهامی آب منطقه‌ای هرمزگان

شرکت سهامی آب منطقه‌ای هرمزگان در نظر دارد برای طرح آب رسانی شهر بندر خبیر مقدار ۳۷۷۴۸ متر لوله فولادی خوشه در قطر مختلف از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا شرکتها ی تولیدی و فروشندگان واجد شرایط می توانند از تاریخ درج آگهی به مدت « ۱ روز پس از ارایز مبلغ سیمدهزار ریال به حساب جاری ۹۵۹۴۳ نزد بانک ملی مرکزی شعبه بندرعباس برای دریافت اسناد مناقصه به نشانیهای ذیل مراجعه نمایند.

۱- تهران، خیابان ولیعصر، جنب سینما آفریقا، ساختمان شماره ۴ وزارت نیرو، طبقه اول، دفتر نمایندگی آب منطقه ای هرمزگان، تلفن: ۰۲۱-۸۸۹۹۴۷۷

۲- بندرعباس، بلوار امام خمینی (ره)، شرکت سهامی آب منطقه ای هرمزگان، طبقه اول، امور بازرگانی، تلفن: ۰۵۲-۳۳۳۳۰۵۲-۷۶۱

نشانی سایت اینترنتی آب منطقه‌ای هرمزگان: www.hrmw.ir

شماره هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه و تاریخ بارگشایی پلاکات مورخ ۸۴/۲/۲۷ می باشد. پیشنهادات باید حداکثر تا ساعت ۹ صبح مورخ ۸۴/۲/۲۷ در پاکت لاک و مهر شده به دبیرخانه شرکت آب منطقه‌ای هرمزگان واقع در بندرعباس تسلیم و رسید دریافت گردد.

آئین مزایده ۸۴-۱

شرکت رامباد

شرکت خودرو سازی رامباد ۱ سهامی عام ۲ در نظر دارد اقلام مزاد بشرح ذیل را از طریق مزایده یکجا یا بطور جداگانه به فروش برساند. خریداران می توانند از تاریخ نشراین آگهی بمدت ۱۰ روز به منظور بازدید و ارائه پیشنهاد به روابط عمومی شرکت رامباد واقع در کیلومتر ۱۵ جاده قدیم کرج مراجعه نمایند.

| ردیف | شرح | مقدار تقاد |
|------|--|------------|
| ۱ | انواع قطعات و لوازم بدکی لیفتراک | ۱۰۰۴ |
| ۲ | انواع قطعات و لوازم بدکی ریشترک | ۴۶۲ |
| ۳ | انواع قطعات و لوازم بدکی جک پالت بر | ۱۰۴ |
| ۴ | انواع قطعات و لوازم بدکی نسیان ستریک | ۲۵ |
| ۵ | انواع قطعات و لوازم بدکی رنو ۵ رنو ۲۱ پاترول | ۱۱ |
| ۶ | انواع قطعات و لوازم بدکی ایوبوس بنز ۳۰۲ | ۱۴۸ |
| ۷ | انواع قطعات و لوازم بدکی نسیان جونیور ۲۰۰۰ | ۱۷۲ |
| ۸ | انواع قطعات و لوازم بدکی بیتکان | ۱۷۱ |
| ۹ | انواع قطعات و لوازم بدکی مینی یوس بنز | ۱۰ |
| ۱۰ | انواع قطعات و لوازم بدکی زیان | ۳۰۶ |
| ۱۱ | انواع قطعات و لوازم بدکی نقطه جوش مارتین | ۱۹۲ |

روابط عمومی شرکت رامباد

دعوت به همکاری

یک مؤسسه اقتصادی برای تکمیل کادر کارمندی خود، خانم ها و آقایان را با حداکثر ۲۸ سال سن، مدرک تحصیلی کارشناسی ارشد برای تهران و کارشناسی برای تهران و شهرستانها و حداقل معدل ۱۵ دعوت به همکاری می نماید. متقاضیان واجد شرایط می توانند اطلاعات زیر را در یک برگ کاغذ A4 تکمیل و به همراه تصویر مدرک تحصیلی، صفحه اول شناسنامه و یک فتوحه عکس، حداکثر تا تاریخ ۸۴/۲/۲۴ به صندوق پستی شماره ۱۳۳۳-۱۵۶۳۵ تهران ارسال نمایند.

رشته های تحصیلی: اقتصاد، بازرگانی، مدیریت، حسابداری، بانکداری، کامپیوتر، آمار و ریاضی

شهرهای مورد نظر: تهران، کرج، اصفهان، مشهد، بیرجند، بجنورد، سمنان، شاهرود، گرگان، ساری، آمل، بابل، رشت، اردبیل، تبریز، ارومیه، قزوین، کرمانشاه، اهواز، بندرعباس، شیراز، لار، کرمان، یزد، زاهدان، همدان، اروم، قم، بوشهر، چابهار و جزایر قشم و کیش.

الف- مشخصات فردی: نام و نام خانوادگی، تاریخ تولد، شماره شناسنامه، محل صدور و وضعیت تأهل و وضعیت نظام وظیفه، نشانی و تلفن تماس

ب- سوابق تحصیلی: نام دانشگاه، مدرک، رشته و گرایش تحصیلی، سال اخذ مدرک و معدل

ج- سوابق شغلی: نام مؤسسه و زمان اشتغال، عنوان شغل

پادآوری: مدارک ارسالی به هیچ عنوان مسترد نخواهد گردید. ضمناً دریافت مدارک و مصاحبه با متقاضیان هیچگونه تعهد استخدامی برای مؤسسه ایجاد نخواهد نمود.

امور اداری

IRAN DAILY

پذیرش آگهی و چاپ ریزناز خبری در زمانها و ارکانها و نهادها در روزنامه انگلیسی ایران (ایران دلی) پذیرش آگهی: ۰۲۱-۸۸۹۹۴۷۷

ایران روزنامه

پذیرش آگهی

ایران روزنامه

پذیرش آگهی